

**Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije  
Mostar**

**IZVJEŠTAJ**  
**O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA 2016-2019 ZA REALIZACIJU PROJEKTA**  
**“RAZVOJ INDUSTRIJSKE POLITIKE U FEDERACIJI BOSNE I HERCEGOVINE”,**  
**ZA 2016. GODINU**

**Mostar, novembar 2017. godine**

## UVOD

Projekt „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ je sastavni dio Strategije ekonomskog razvoja Federacije Bosne i Hercegovine i izrađen je u skladu sa Odlukom o odobravanju izrade Strategije ekonomskog razvoja Federacije Bosne i Hercegovine (“Službene novine Federacije BiH”, br. 49/07 i 53/07).

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je na svojoj 136. sjednici od 08.03.2010. godine usvojila prijedlog projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“. Ekonomsko-socijalno vijeće za teritoriju Federacije Bosne i Hercegovine je na sjednici održanoj 27.04.2010. godine podržalo dokument „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“, ocijenivši da on daje presjek stanja u industriji i da je veoma bitan za donošenje budućih akcionih planova.

Parlament Federacije Bosne i Hercegovine je, na sjednici Predstavničkog doma održanoj 11.05.2010. godine i sjednici Doma naroda održanoj 22.06.2010. godine usvojio dokument pod nazivom "Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine " (“Službene novine Federacije BiH”, broj 40/10).

**Realizacija Projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“, odvija se kroz dva Akciona plana.** Prvi Akcioni plan se odnosio na period 2011.-2015. godina, a drugi Akcioni plan obuhvata period 2016-2019 godina.

**Prvi Akcioni plan** za realizaciju Projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011-2015. godina usvojila je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, je usvojila na svojoj 12. sjednici, održanoj 05.07.2011. u Sarajevu, a Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije je Vladi Federacije Bosne i Hercegovine redovno dostavljalo Izvještaje o njegovom provođenju.

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je redovno razmatrala i usvajala Izvještaje Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije o provođenju Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. godina i to:

- za period juli-decembar 2011. godine, na 49. sjednici, održanoj 10.05.2012. godine, Zaključak V. broj: 735/2012 ,
- za 2012. godinu, na 30. hitnoj sjednici, održanoj 20.06.2013. godine, Zaključak V.broj: 577/2013,
- na 94. sjednici, održanoj 09.01.2014. godine, usvojene su Izmjene i dopune Akcionog plana, Zaključak V. broj: 7/2014. („Službene novine Federacije BiH, broj 4/14)<sup>1</sup>.

---

<sup>1</sup> 1. Usvaju se Izmjene i dopune Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. godina.

2. Zadužuju se svi nosioci aktivnosti definisani Akcionim planom za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. godina, da neizostavno učestvuju i blagovremeno izvještavaju Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije o preduzetim aktivnostima iz Akcionog plana.

3. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da prati, analizira i izvještava Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti iz Akcionog plana, jednom godišnje, a po potrebi i češće.

4. Prečišćen tekst Izmjena i dopuna Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2011.-2015. objavit na web stranicama Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.

5. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenim novinama Federacije Bosne i Hercegovine

- za 2013. godinu, na 129. sjednici, održanoj 28.08.2014. godine, Zaključak V. broj: 1571/2014 („Službene novine Federacije BiH“, broj 72/14),
- za 2014. godinu, na 3. sjednici, održanoj 14.04.2015. godine, Zaključak V. broj: 459/2015 („Službene novine Federacije BiH“, broj 31/15),
- za 2015. godinu, na 60. sjednici, održanoj 30.06.2016. godine, Zaključak V.broj: 1407/2016<sup>2</sup> („Službene novine Federacije BiH“, broj 52/16).

Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije je, shodno navedenim zaključcima, pristupilo izradi **drugog Akcionog plana** 2016-2019. godina za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“. Akcionim planom 2016-2019 godina za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji BiH“, definisano je 9 prioriteta, 17 mjera i 67 aktivnosti, te je za svaku aktivnost definisan cilj, mjerljivi indikator izvršenja, nosioci, rokovi, kao i institucije odgovorne za implementaciju.

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine je na 37. sjednici, održanoj 14.01.2016. godine, usvojila Akcioni plan 2016-2019 godina za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji BiH“ (Zaključak V. broj: 91/2016 od 14.01.2016, „Službene novine Federacije BiH“, broj 4/16), te zadužila Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da redovno prati, analizira i izvještava Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti iz Akcionog plana.

U skladu sa navedenim zaključkom Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije je pristupilo izradi Izvještaja o realizaciji Akcionog plana 2016-2019 godina za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji BiH“ za 2016. godinu.

Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije je nosiocima aktivnosti, kao i odgovornim za njihovu implementaciju, uputilo dopise koji su imali za cilj da prikupe informacije o statusu aktivnosti iz Akcionog plana, u odnosu na definisane rokove za realizaciju.

Na osnovu prikupljenih informacija sačinjen je ovaj Izvještaj.

Sastavni dio Izvještaja čine tabelarni prikazi:

1. Tabelarni prikaz praćenja izvršenja-monitoringa Akcionog plana,
2. Tabelarni prikaz sumarnog praćenja izvršenja-monitoringa Akcionog plana za 2016. godinu,

---

<sup>2</sup> 1. Usvaja se Izvještaj Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije o provođenju Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2015. godinu.  
2. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da dalje praćenje, analiziranje i izvještavanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine vrši u skladu sa Akcionim planom za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2016.-2019. godina.  
3. Izvještaj o provedbi Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2015. godinu objavit će na web stranicama Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.  
4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenim novinama Federacije BiH“.

U tabelarnom prikazu praćenja izvršenja-monitoringa Akcionog plana prikazani su rezultati, pojedinačno za svaki prioritet, mjeru i aktivnost. U Tabelarnom prikazu sumarnog praćenja prikazani su zbirni rezultati za svaki prioritet, mjeru i aktivnost za 2016. godinu.

Za prikazivanje izvršenja/realizacije aktivnosti iz Akcionog plana, u tabelarnim prikazima korištena je metoda „semafora“, gdje je za svaku aktivnost prikazan njen status u odnosu na planirani rok, na način da je:

1. Izvršena aktivnost označena zeleno,
2. Djelimično izvršena aktivnost žuto,
3. Neizvršena aktivnost crveno,
4. Aktivnost koju nije moguće izvršiti ljubičasto.

Izvršenom aktivnošću se smatra ona čiji je indikator rezultata u 2016. godini (npr. izrađen, usvojen i objavljen akt), navedenom metodom verifikovan (npr. objava u „Službenim novinama Federacije BiH“, „Službeni glasnik BiH“).

Djelimično izvršenom aktivnošću se smatra ona čiji je indikator rezultata djelimično ostvaren u 2016. godini (npr. izrađen i usvojen prijedlog akta na sjednici Vlade Federaciji Bosne i Hercegovine, ali nije usvojen u Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine i nije objavljen u službenim glasilima).

Neizvršenom aktivnošću se smatra ona čiji se indikatori rezultata ne mogu verifikovati, odnosno za koje ne postoje relevantni podaci da se pristupilo njenoj realizaciji ili da je realizovana.

Aktivnost koju nije moguće izvršiti je ona aktivnost koja je od strane nosilaca aktivnosti definirana kao: aktivnost temporalnog karaktera, neprimjenjljiva zbog negativnog stava međunarodnih organizacija ili je preimenovana od strane nositelja aktivnosti.

## **1. PREGLED IZVRŠENJA AKTIVNOSTI PO PRIORITETIMA**

### **PRIORITET 1. RASTEREĆENJE PRIVREDE**

Ovaj prioritet obuhvata Mjeru 1.1. - Stalni rad na rasterećenju privrede u smislu smanjenja davanja privrednih društava. Mjera sadrži ukupno 13 aktivnosti i svaka se odnosi na donošenje zakonske regulative, sa ciljem da se privrednim društvima olakša poslovanje u smislu smanjenja davanja, kao što su umanjeње naknada, članarina i doprinosa i sl. (npr. umanjeње naknade za korištenje opće korisnih funkcija šuma, opće naknade za vodu, turističke članarine, doprinosa za PIO/MIO i drugo).

#### **Aktivnost 1.1.1. Zakon o šumama**

Izvještaj Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva: Vlada Federacije Bosne i Hercegovine na 55. sjednici, održanoj 27.05.2016. godine utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o šumama prihvaćen je u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine na 12. redovnoj sjednici, održanoj 13.07.2016. godine i Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i

Hercegovine na 15. sjednici održanoj 15.12.2016. godine. Istovremeno je predlagač zadužen da u roku od 90 dana provede javnu raspravu i da izradi Prijedlog zakona o šumama.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.2. Izrada Kriterija za raspodjelu sirovine**

Izveštaj Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva: U prijedlogu Zakona o šumama navedeno je da će, u roku od 90 dana nakon stupanja na snagu Zakona o šumama, biti donesena Uredba o načinu prodaje šumskih drvnih sortimenata porijeklom iz državnih šuma na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine.

**Aktivnost nije izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.3. Izmjene i dopune Zakona o vodama**

Izveštaj Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva: Pripremljen je Prednacrt zakona o vodama i prikupljena su potrebna mišljenja. Tekst prijedloga zakona je u fazi usaglašavanja sa federalnim institucijama (Agencijama za vode i Federalnom upravom za inspekcijske poslove).

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.4. Izmjene i dopune Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti**

Izveštaj Federalnog ministarstvo okoliša i turizma: Pripremljen je Prednacrt zakona o ugostiteljskoj djelatnosti. U toku je provođenje procedure uključivanja zainteresirane javnost, kroz organizovanje javnih rasprava.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.5. Zakon o turističkoj zajednici**

Izveštaj Federalnog ministarstva okoliša i turizma: Ministarstvo je pripremlilo prijedloge Zakona o turizmu u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zakona o boravišnoj taksi.

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine na 70. sjednici, održanoj 22.09.2016. godine utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila nacrt Zakona o turizmu u Federaciji Bosne i Hercegovine, koji je prihvaćen je u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine na 14. redovnoj sjednici, održanoj 14.12.2016. godine. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine još nije razmatrao nacrt ovog zakona.

Vlada Federacije Bosne i Hercegovine na 81. sjednici, održanoj 08.12.2016. godine utvrdila i u parlamentarnu proceduru uputila nacrt Zakona o boravišnoj taksi, koji je prihvaćen u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine na 16. redovnoj sjednici, održanoj 24.01.2017. godine. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine još nije razmatrao nacrt ovog zakona.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.6. Zakon o doprinosima**

Izveštaj Federalnog ministarstva finansija/financija: Urađen Prijedlog zakona o doprinosima, koji je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine usvojila u 2017. godini. Tekst zakona se nalazi u fazi javnih rasprava u Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.7. Zakon o bankama**

Izveštaj Federalnog ministarstva finansija/financija: Nalazi se u parlamentarnoj proceduri. U formi nacrtu usvojen je u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i preostaje njegovo usvajanje u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.8. Izmjene zakona o porezu na dohodak**

Izveštaj Federalnog ministarstva finansija/financija: Urađen Prednacrt zakona i isti je upućen Ekonomsko-socijalnom vijeću u Federaciji Bosne i Hercegovine na razmatranje.

**Aktivnost nije izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.9. Zakon o porezu na dobit**

Izveštaj Federalnog ministarstva finansija/financija: Usvojen i objavljen („Službene novine Federacije BiH“, broj 15/16).

**Aktivnost izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.10. Zakon o dugu, zaduživanju i garancijama u Federaciji BiH**

Izveštaj Federalnog ministarstva finansija/financija: Nacrt zakona dostavljen na mišljenje ključnim institucijama, kao i međunarodnim finansijskim institucijama. Vode se aktivnosti na usaglašavanju predloženog Nacrta zakona sa Međunarodnim monetarnim fondom, nakon čega će biti upućen Vladi Federacije Bosne i Hercegovine na razmatranje i usvajanje.

**Aktivnost djelimično izvršena**

#### **Aktivnost 1.1.11. Zakon o finansijskom poslovanju**

Izveštaj Federalnog ministarstva finansija/financija: Usvojen i objavljen („Službene novine Federacije BiH“, broj 14/16).

**Aktivnost izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.12. Zakon o višestrukoj kompenzaciji**

Izveštaj Federalnog ministarstva finansija: Ne nalazi se u Planu rada Ministarstva za 2016. godinu.

**Aktivnost nije izvršena.**

#### **Aktivnost 1.1.13. Zakon o faktoringu**

Izveštaj Federalnog ministarstva finansija/financija: Usvojen i objavljen („Službene novine Federacije BiH“, broj 14/16).

**Aktivnost izvršena.**

### **REALIZACIJA PRIORITETA 1.**

Realizacija aktivnosti iz Prioriteta 1, data je u tabeli br.1.

Tabela br. 1 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 1.

Izvršenje u skladu sa planom	Broj aktivnosti	%
Izvršeno	4	31
Djelimično izvršeno	6	46
Nije izvršeno	3	23
<b>Ukupno</b>	<b>13</b>	<b>100</b>

Prioritet 1, obuhvata jednu mjeru koja se sastoji od 13 aktivnosti. **Izvršene su 4 aktivnosti ili 31%, djelimično je izvršeno 6 aktivnosti ili 46%, nisu izvršene 3 aktivnosti ili 23%.**

## **PRIORITET 2. POVEĆANJE STEPENA IZVOZNE ORIJENTACIJE**

Ovaj prioritet se odnosi na uspostavljenje sistema poticaja, izradi procedura vezanih za uvoz i izvoz i proizvodnju po EU standardima i sadrži tri mjere.

### **Mjera 2.1. Uspostavljanje sistema poticaja.**

Sastoji se od 2 aktivnosti.

#### **Aktivnosti 2.1.1. Uspostavljanje instrumenata poticaja kakvi postoje u svim razvijenim zemljama**

Ministarstvo privrede Kanton Sarajevo: Vlada Kantona Sarajevo je na osnovu „Zakona o poticaju razvoja male privrede („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 29/15) usvojila „Program razvoja male privrede za period 2016.-2019. godina“, kojim su utvrđene smjernice za razvoj male privrede, poticajne mjere, nosioci, aktivnosti, izvori sredstava i metodologij apraćenja i provođenja mjera i aktivnosti. U 2016. godini je realizovano 6 posebnih Programa.

Ministarstvo privrede i prostornog uređenja Posavskog kantona: Vlada Posavskog kantona je na osnovu „Zakona o poticaju razvoja malog gospodarstva Županije Posavske („Službene novine Županije Posavske“, br. 3/10 i 3/13) usvojila „Program razvoja malog gospodarstva“ i Pravilnik o postupcima u provedbi Programa. U 2016. godini realizirane su aktivnosti planirane ovim Programom.

Ministarstvo za privredu/gospodarstvo Zeničko-dobojskog kantona: Dostavljena informacija o poticajima sa Odlukama o izboru korisnika.

Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona: Realizuje se kroz Program „Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima za 2016. godinu“.

Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva Tuzlanskog kantona: Realizuje aktivnost putem raspodjele sredstava sa pozicije „Kapitalni transferi privatnim preduzećima i poduzetnicima“. U 2016. godinu su realizovana sredstva u iznosu od 300.000,00 KM.

Ministarstvo gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke: Aktivnost se realizira kroz Program „Strategija razvitka Županije Zapadnohercegovačke za razdoblje 2014-2020. godina“.

Ministarstvo privrede/gospodarstva Hercegovačkoneretvanskog kantona: Aktivnost se realizuje na osnovu „Zakona o poticaju razvoja male privrede i zaštiti tradicionalnih djelatnosti – obrta“ („Službene novine HNK“, br. 4/10, 1/13 i 1/16) na osnovu kojeg je usvojen „Program razvoja male privrede HNK 2016.-2020 godina“ („Službene novine HNK“, broj 6/16).

Ministarstvo gospodarstva Županije 10: Aktivnost se realizira kroz Program „Potpora sektorima prerađivačke industrije“.

**Aktivnost izvršena**

**Aktivnost 2.1.2. Donošenje programa poticaja za privrednike koji su izvozno orijentirani**

Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta: U Programu poticaja, preferencijalni tretman imaju izvozno orijentirani subjekti male privrede sa namjerom jačanja njihove konkurentnosti. Prilikom realizacije projekta „Poticaj poduzetništva mladih“, „Poticaj poduzetništva žena“, „Jačanje konkurentnosti tehnološki suvremenih subjekata MSP-a“ i „Tehničko usklađivanje“, jedan od kriterija za bodovanje je orijentiranost ka izvozu.

Ministarstvo privrede Kanton Sarajevo: Realizovano kroz „Program razvoja male privrede za period 2016.-2019. godina“.

Ministarstvo privrede i prostornog uređenja Posavskog kantona: Realizovano kroz „Program razvoja malog gospodarstva“. Usvojen Pravilnik o utvrđivanju uvjeta, kriterija i postupaka dodjele (refundacije) nepovratnih sredstava za sufinansiranje troškova uvođenja međunarodnih standarda i troškova recertifikacije standarda („Službene novine Županije Posavske“, broj 4/16).

Ministarstvo za privredu/gospodarstvo Zeničko-dobojskog kantona: Dostavljena informacija o poticajima sa Odlukama o izboru korisnika.

Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona: Realizuje se kroz Program „Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima za 2016. godinu“.

Ministarstvo gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke: Aktivnost se realizira kroz Program „Strategija razvitka Županije Zapadnohercegovačke za razdoblje 2014-2020. godina“.

Ministarstvo privrede/gospodarstva Hercegovačkoneretvanskog kantona: Aktivnost se realizuje na osnovu „Zakona o poticaju razvoja male privrede i zaštiti tradicionalnih djelatnosti – obrta“ („Službene novine HNK“, br. 4/10, 1/13 i 1/16) na osnovu kojeg je usvojen „Program razvoja male privrede HNK 2016.-2020 godina“ („Službene novine HNK“, broj 6/16).

Ministarstvo gospodarstva Županije 10: Aktivnost se realizira kroz Program „Potpora sektorima prerađivačke industrije“.

**Aktivnost izvršena.**

**Mjera 2.2. Izmjena procedura vezanih za uvoz i izvoz**

Ova mjere ima 1 aktivnost.

**Aktivnost 2.2.1. Pokretanje inicijative za pojednostavljenje procedure u vezi sa izvozno uvoznim i kompenzacijskim poslovima**

Ministarstvo privrede Kanton Sarajevo: realizovano kroz „Program razvoja male privrede za period 2016.-2019. godina“,

Ministarstvo za privredu/gospodarstvo Zeničko-dobojskog kantona: Dostavljena informacija o poticajima sa Odlukama o izboru korisnika.

Ministarstvo privrede/gospodarstva Hercegovačkoneretvanskog kantona: Aktivnost se realizuje na osnovu „Programa razvoja male privrede HNK 2016.-2020 godina“ („Službene novine HNK“, broj 6/16).

Ministarstvo gospodarstva Županije 10: Aktivnost se realizira kroz Program „Potpora sektorima prerađivačke industrije“.

**Aktivnost izvršena.**



## **Mjera 2.3. Proizvodnja po EU standardima**

Mjera ima 4 aktivnosti

### **Aktivnost 2.3.1. Pokretanje inicijative za izradu i/ili implementaciju Programa integracija EU direktiva starog pristupa**

**Aktivnost nije izvršena.**

### **Aktivnost 2.3.2. Pokretanje inicijative za ubrzanje preuzimanja EU direktiva novog i općeg pristupa**

**Aktivnost nije izvršena.**

### **Aktivnost 2.3.3. Konstantna edukacija proizvođača industrijskih proizvoda i upoznavanje sa evropskim tehničkim zakonodavstvom**

Ministarstvo privrede i prostornog uređenja Posavskog kantona: Realizovano kroz „Program razvoja malog gospodarstva“. Usvojen Pravilnik o utvrđivanju uvjeta, kriterija i postupaka dodjele (refundacije) nepovratnih sredstava za sufinansiranje troškova uvođenja međunarodnih standarda i troškova recertifikacije standarda („Službene novine Županije Posavske“, broj 4/16).

Ministarstvo za privredu/gospodarstvo Zeničko-dobojskog kantona: Dostavljena informacija o poticajima sa Odlukama o izboru korisnika.

Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona: Realizuje se kroz Program „Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima za 2016. godinu“.

Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora BiH: Vršiti konstantnu edukaciju proizvođača i upoznavanje sa evropskim tehničkim zakonodavstvom, organizovanjem Škola za poduzetnike, različitih radionica, seminara. U 2016. godini broj učesnika na ovim aktivnostima iznosio je 302.

Ministarstvo privrede/gospodarstva Hercegovačkoneretvanskog kantona: Aktivnost se realizuje na osnovu „Programa razvoja male privrede HNK 2016.-2020 godina“ („Službene novine HNK“, broj 6/16).

Ministarstvo gospodarstva Županije 10: Aktivnost se realizira kroz Program „Potpora sektorima prerađivačke industrije“.

**Aktivnost izvršena.**

### **Aktivnost 2.3.4. Podrška privrednicima za usklađivanje sistema kvaliteta sa EU normama**

Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta: Realiziran Projekat „Tehničko usklađivanje – uvođenje ISO i HACCP standarda i osiguranje CE znaka“,

Ministarstvo privrede Kanton Sarajevo: realizovano kroz „Program razvoja male privrede za period 2016.-2019. godina.

Ministarstvo za privredu/gospodarstvo Zeničko-dobojskog kantona: Dostavljena informacija o poticajima sa Odlukama o izboru korisnika.

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Realizovan veliki broj aktivnosti, od različitih prezentacija, sastanaka strukovnih udruženja, učešća u domaćim i međunarodnim projektima izrada Nacionalnog FSC standarda i drugo.

Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona: Realizuje se kroz Program „Subvencije privatnim preduzećima i poduzetnicima za 2016. godinu“.

Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora BiH: Realizuje se kroz niz projekata, od kojih treba istaći „Uvođenje BAS EN 3834 standarda u bosanskohercegovačke kompanije u metalnom sektoru“ i „Infrastruktura kvaliteta Zapadnog Balkana“.

**Aktivnost izvršena.****REALIZACIJA PRIORITETA 2.**

Realizacija aktivnosti iz Prioriteta 2, date su u tabelarno<sup>3</sup> i dijagramski<sup>4</sup>.

Tabela br. 2 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 2.

Prioritet 2.	Mjera 2.1.		Mjera 2.2.		Mjera 2.3.		UKUPNO	
	Broj aktivnosti	%	Broj aktivnosti	%	Broj aktivnosti	%	Broj aktivnosti	%
Izvršenje u skladu sa planom								
Izvršeno	2	100	1	100	2	50	5	71
Djelimično izvršeno	0	0	0	0	0	0	0	0
Nije izvršeno	0	0	0	0	2	50	2	29
<b>Ukupno</b>	<b>2</b>	<b>100</b>	<b>1</b>	<b>100</b>	<b>4</b>	<b>100</b>	<b>7</b>	<b>100</b>

Prioritet 2, obuhvata dvije mjere koje se sastoje od ukupno 7 aktivnosti. Mjera 2.1. se sastoji od 2 aktivnosti. Izvršene su 2 aktivnosti ili 100%. Mjera 2.2. se sastoji od 1 aktivnosti koje je izvršena ili 100%. Mjera 2.3. se sastoji od 4 aktivnosti, 2 aktivnosti su izvršene ili 50%, dok 2 aktivnosti nisu izvršene ili 50%.

**Ukupno u Prioritetu 2, izvršeno je 5 aktivnosti ili 71%, dok 2 aktivnosti nisu izvršene ili 29%.**

**PRIORITET 3. UNAPREĐENJE AMBIJENTA ZA PROIZVODNJU**

Prioritet 3. ima 2 mjere koje se odnosi na izradu zakonske regulative i izradu strategija razvoja

**Mjera 3.1. Izrada zakonske regulative**

Sastoji od 7 aktivnosti.

**Aktivnost 3.1.1. Zakon o privrednoj komori Federacije BiH/Izmjene i dopune Zakona o privrednoj komori Federacije BiH**

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Podnesena Inicijativa za izradu Zakona o izmjenama i dopunama ovog zakona.

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnosti 3.1.2. Zakon o uvezivanju nedostajućeg radnog staža**

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnost 3.1.3. Zakon o upravljanju državnim kapitalom u Federaciji BiH**

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnosti 3.1.4. Zakon o sigurnosti i zdravlju na radu**

<sup>3</sup> Tabela br. 2 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 2.

<sup>4</sup> Dijagram br. 2 – Procentualno izvršenje aktivnosti iz PRIORITETA 2.

Federalno ministarstvo rada i socijalne politike: Nacrt zakona razmatran na sjednici Predstavničkog doma i Doma naroda Parlamenta Federacije BiH. Zaključeno da je isti osnova za izradu Prijedloga zakona. Na sjednici Vlade Federacije BiH, održanoj 29.09.2016. godine, promijenjen je naziva zakona u Zakon o sigurnosti i zaštiti na radu.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnosti 3.1.5. Zakon o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije BiH**

Federalno ministarstvo prostornog uređenja: Nastavlja sa radom na izradi ovog zakonskog rješenja i u 2017. godini.

**Aktivnost nije izvršena.**

#### **Aktivnosti 3.1.6. Zakon o izmjenama i dopunama zakona o požaru i vatrogastvu**

Federalna uprava civilne zaštite: Vladi Federacije Bosne i Hercegovine upućen tekst ovog zakona radi razmatranja, usvajanja i upućivanja u parlamentarnu proceduru.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnosti 3.1.7. Izrada novog Programa razvoja zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća Federacije BiH**

Federalna uprava civilne zaštite: Vladi Federacije Bosne i Hercegovine upućen tekst Programa koji je sačinila Interresorna radna grupa, radi razmatranja, usvajanja i upućivanja u parlamentarnu proceduru.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

### **Mjera 3.2. Izrada strategije razvoja**

Sastoji od 9 aktivnosti.

#### **Aktivnost 3.2.1. Strategija razvoja metalnog i elektro sektora Federacije BiH 2015-2025**

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Urađena radna verzija dokumenta, koji je u fazi Javnih rasprava.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnosti 3.2.2. Monitoring implementacije Akcionog plana za realizaciju Strategije razvoja sektora tekstila, kože i obuće Federacije BiH**

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Izvještaj o aktivnostima u 2016. godini, usvojen na 111. sjednici Vlade Federacije BiH, održanoj 13.07.2017. godine.

**Aktivnost izvršena.**

#### **Aktivnost 3.2.3. Strategija razvoja drvne industrije Federacije BiH 2015-2025**

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Urađena radna verzija dokumenta, koji je u fazi Javnih rasprava.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnosti 3.2.4. Strategija razvoja industrije građevinskog materijala Federacije BiH**

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Urađena radna verzija dokumenta, koji je u fazi Javnih rasprava.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

**Aktivnosti 3.2.5. Strategija prostornog razvoja Federacije BiH**

Federalno ministarstvo prostornog uređenja: Nastavlja sa radom na izradi ovog zakonskog rješenja i u 2017. godini.

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnosti 3.2.6. Uspostava baze prostornih podataka**

Federalno ministarstvo prostornog uređenja: Nastavlja sa radom na izradi ovog zakonskog rješenja i u 2017. godini.

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnosti 3.2.7. Pokretanje inicijative prema Vijeću ministara BiH za izradu državne Strategije reindustrijalizacije**

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnosti 3.2.8. Pokretanje inicijative prema VM BiH za izradu Strategija ili nacionalnih programa za promociju domaćih proizvoda**

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Vladi Federacije BiH upućena inicijativa za zajedničko provođenje aktivnosti na identifikaciji i izradi kataloga „100 strateških proizvoda Federacije BiH“, koji bi bio osnova za upućivanje inicijative prema Vijeću ministara BiH za izradu Strategije ili programa za promociju domaćih proizvoda.

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnosti 3.2.9. Pokretanje inicijative prema Vijeću ministara BiH za izradu Strategija razvoja IKT sektora**

Federalno ministarstvo prometa i komunikacija: Izrađen prijedlog „Politike razvoja informaztičkog društva Bosne i Hercegovine“, koje se nalazi u Vijeću ministara Bosne i Hercegovine na razmatranju i usvajanju. Urađen Prednacrt zakona o elektroničkom potpisu, koji je u fazi Javne rasprave, a paralelno sa tim se provode aktivnosti na izradi „Dugoročnog plana implementacije Okvira interoperabilnosti Federacije BiH“. Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Kroz organizaciju „Info dana ITK sektora“, utvrđuju se mogući pravci razvoja ovog sektora, a koji bi bili osnova za upućivanje inicijative prema Vijeću ministara BiH za izradu Strategije ili programa za promociju domaćih proizvoda.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

**REALIZACIJA PRIORITETA 3.**

Realizacija aktivnosti iz Prioriteta 3, date su u tabelarno<sup>5</sup>

Tabela br.3 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 3.

Prioritet 3	Mjera 3.1.		Mjera 3.2.		Ukupno	
	Broj aktivnosti	%	Broj aktivnosti	%	Broj aktivnosti	%
Izvršenje u skladu sa planom						
Izvršeno	0	0	1	10	1	6
Djelimično izvrš.	3	43	4	45	7	44
Nije izvršeno	4	57	4	45	8	50
<b>Ukupno</b>	<b>7</b>	<b>100</b>	<b>9</b>	<b>100</b>	<b>16</b>	<b>100</b>

<sup>5</sup> Tabela br.3 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 3.

Prioritet 3, obuhvata dvije mjere. Mjera 3.1. se sastoji od 7 aktivnosti. Djelimično su izvršene 3 aktivnosti ili 43%, a nije izvršeno 4 aktivnosti ili 57%. Mjera 3.2. obuhvata 9 aktivnosti. Izvršena je 1 aktivnost ili 10%, djelimično su izvršene 4 aktivnosti ili 45%, a nezavršeno je 4 aktivnosti ili 45%. **Ukupno je, u Prioritetu 3., izvršena 1 aktivnost ili 6%, djelimično je izvršeno 7 aktivnosti ili 44%, dok nije izvršeno 8 aktivnosti ili 50%.**

#### **PRIORITET 4. POVEĆANJE STEPENA KONKURENTNOSTI INDUSTRIJSKIH PROIZVODA**

Prioritet se sastoji od 4 Mjere, koje se odnose na modernizaciju postojeće i uvođenje nove tehnologije i opreme u preduzeća, permanentno obučavanje zaposlenih, korporativno upravljanje u sprezi javnog i privatnog sektora, osiguranje višeg nivoa inozemnih ulaganja u industriju FBiH.

##### **Mjera 4.1. Modernizacija postojeće i uvođenje nove tehnologije i opreme u preduzeća**

Sastoji od 2 aktivnosti.

###### **Aktivnost 4.1.1. Unapređenje sistema poticaja visokih tehnologija**

Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta: Prilikom realizacije projekta „Jačanje konkurentnosti tehnološki suvremenih subjekata MSP-a“, koji je imao za cilj unaprijeđenje, modernizaciju i proširenje tehnoloških kapaciteta kao i modernizaciju poslovnih procesa.

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Organizovanjem različitih seminara na temu razvoja visokih tehnologija i načinom njihovog poticanja, kao i mogućnostima za korištenje sredstava iz EU fondova.

**Aktivnost izvršena.**

###### **Aktivnosti 4.1.2. Kontinuirana edukacija kadrova za uvođenje visokih tehnologija**

Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta: Prilikom realizacije projekta „Jačanje konkurentnosti tehnološki suvremenih subjekata MSP-a“ imao je, pored ostalog, za cilj stvaranje uslova za zapošljavanje, a koje je prije svega vođeno principima stvaranja potražnje za ljudskim resursima kroz povećanje ekonomskih aktivnosti.

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Organizovanjem različitih seminara na temu edukacije kadrova za uvođenje visokih tehnologija i načinom njihovog poticanja, kao i mogućnostima za korištenje sredstava iz EU fondova.

**Aktivnost izvršena.**

##### **Mjera 4.2. Permanentno obučavanje zaposlenih**

Sastoji od 2 aktivnosti.

###### **Aktivnost 4.2.1. Otpočeti promociju sistema permanentnog obučavanja zaposlenih kako to čine zemlje OECD-a**

Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta: Potpisan Memorandum o razumijevanju i uspostavi partnerstva politika za cjeloživotno poduzetničko učenje Federacije Bosne i Hercegovine, kao nastavak Projekta „Poduzetničko učenje u obrazovnim sistemima Bosne i Hercegovine, Faza II“.

Federalno ministarstvo prometa i komunikacija: Učestvuje u realizaciji obuka koje organizira Agencija za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine.

Federalno ministarstvo trgovine: Učestvuje u realizaciji obuka koje organizira Agencija za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine.

**Aktivnost izvršena.**

#### **Aktivnost 4.2.2. Obuke Agencije za državnu službu Federacije BiH**

Agencija za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine: U 2016. godini realizovano je 39 programa obuka, u toku 146 dana, sa 3.112 polaznika.

**Aktivnost izvršena.**

#### **Mjera 4.3. Korporativno upravljanje u sprezi javnog i privatnog sektora**

Sastoji od 1 aktivnosti.

##### **Aktivnost 4.3.1. Zakon o javno-privatnom partnerstvu**

Usvojeno i objavljeno „Službene novine Federacije BiH”, broj 26/16.

**Aktivnost izvršena.**

#### **Mjera 4.4. Osigirati viši nivo inozemnih ulaganja u industriju FBiH.**

Sastoji od 2 aktivnosti.

##### **Aktivnost 4.4.1. Uspostavljanje političke i ekonomske stabilnosti, stabilnosti zakona i propisa**

**Aktivnost djelimično izvršena.**

##### **Aktivnost 4.4.2. Formiranje Agencije za koordinaciju predpristupnih fondova EU**

**Aktivnost izvršena.**

### **REALIZACIJA PRIORITETA 4.**

Realizacija aktivnosti iz Prioriteta 4, date su u tabelarno<sup>6</sup>.

Tabela br.4 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 4.

Prioritet 4	Mjera 4.1.		Mjera 4.2.		Mjera 4.3.		Mjera 4.4.		Ukupno	
	Broj aktiv.	%	Broj aktiv.	%	Broj aktiv.	%	Broj aktiv.	%	Broj aktiv.	%
<b>Izvršenje u skladu sa planom</b>										
Izvršeno	2	100	2	100	1	100	0	0	5	72
Djelimično izvršeno	0	0	0	0	0	0	1	50	1	14
Nije izvršeno	0	0	0	0	0	0	1	50	1	14
<b>Ukupno</b>	<b>2</b>	<b>100</b>	<b>2</b>	<b>100</b>	<b>1</b>	<b>100</b>	<b>2</b>	<b>100</b>	<b>7</b>	<b>100</b>

Prioritet 4, obuhvata četiri mjere. Mjera 4.1. se sastoji od 2 aktivnosti koje su izvršene 100%. i Mjera 4.2. se sastoji od 2 aktivnosti koje su izvršene 100%. Mjera 4.3. se sastoji od 1 aktivnosti koja je izvršena 100%. Mjera 4.4. se sastoji od 2 aktivnosti od kojih je djelimično izvršena 1 aktivnost ili 50%, a nije izvršena 1 aktivnosti ili 50%. U

<sup>6</sup> Tabela br.4 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 4.

**U Prioritetu 4, ukupno je izvršeno 5 aktivnosti ili 72%, djelimično je izvršena 1 aktivnost ili 14% i nije izvršena 1 aktivnost ili 14%.**

## **PRIORITET 5. PRIVREDI FEDERACIJE BIH OSIGURATI DOVOLJNE KOLIČINE ENERGIJE, VODEĆI RAČUNA O ENERGETSKOJ EFIKASNOSTI I ZAŠTITI OKOLIŠA**

Ovaj prioritet se odnosi na izradu zakonske regulative koja reguliše električnu i druge oblike energije i izradu pravnog okvira usklađenog sa EU direktivama u oblasti zaštite okoliša i sadrži dvije mjere.

### **Mjera 5.1. Izrada zakonske regulative koja reguliše električnu i druge oblike energije.**

Sastoji se od 6 aktivnosti.

#### **Aktivnosti 5.1.1. Izrada Strategije energetskog sektora u Federaciji BiH**

**Aktivnost nije izvršena.**

#### **Aktivnost 5.1.2. Izrada akata u skladu sa Strategijama energetskog sektora u Federaciji BiH.**

**Aktivnost nije izvršena.**

#### **Aktivnost 5.1.3. Zakon o energetskej efikasnosti**

Zakon je usvojen od strane Vlade FBiH i upućen Parlamentu FBiH na usvajanje.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

#### **Aktivnost 5.1.4. Izrada pravilnika i drugih provedbenih propisa koji proističu iz Zakona o OIEiEK**

Odluka o osnivanju Operatora za OIEiEK usvojena i objavljena "Službene novine Federacije BiH", broj 90/13.

**Aktivnost izvršena.**

#### **Aktivnost 5.1.5. Zakon o energiji u Federaciji BiH.**

Zakon je usvojen i objavljen "Službene novine Federacije BiH", broj 94/15.

**Aktivnost izvršena.**

#### **Aktivnost 5.1.6. Zakon o gasu**

Zakon je usvojen od strane Vlade FBiH i upućen Parlamentu FBiH na usvajanje.

**Aktivnost djelimično izvršena.**

### **Mjera 5.2. Izrada pravnog okvira usklađenog sa EU direktivama u oblasti zaštite okoliša**

Ova mjere ima 4 aktivnosti.

#### **Aktivnost 5.2.1. Zakon o zaštiti okoliša**

Izveštaj Federalnog ministarstvo okoliša i turizma: Izrada prijedlog Zakona o zaštiti okoliša je u fazi finaliziranja nakon provedene javne rasprave. Vršiti se finaliziranje teksta sa drugim resorima u oblasti urbanizma, građenja i upravljanja vodama.

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnost 5.2.2. Zakon o fondu za zaštitu okoliša i energetskej efikasnosti**

Izveštaj Federalnog ministarstvo okoliša i turizma: Urađen prijedlog Zakona o fondu za zaštitu okoliša i energetskej efikasnosti. Vladi Federacije Bosne i Hercegovine upućen n arazmatranje i usvajanje.

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnost 5.2.3. Pravni okvir iz Zakona o zaštiti zraka, donošenje provedbenih propisa**

Izveštaj Federalnog ministarstvo okoliša i turizma: Donesen Pravilnik o izmjenio i dopuni Pravilnika o monitoringu kvaliteta zraka („Službene novine Federacije BiH“, broj 9/16).

**Aktivnost izvršena.**

**Aktivnost 5.2.4. Pravni okvir iz Zakona o upravljanju otpadom, donošenje provedbenih propisa**

Izveštaj Federalnog ministarstvo okoliša i turizma: Nakon donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravljanju otpadom, pristupit će se izradi podzakoskih akata za upravljanje pojedinim vrstama otpada

**Aktivnost nije izvršena.**

Tabela br.5 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 5.

Prioritet 5	Mjera 5.1.		Mjera 5.2.		Ukupno	
	Broj aktivnosti	%	Broj aktivnosti	%	Broj aktivnosti	%
Izvršenje u skladu sa planom						
Izvršeno	2	33	1	25	3	30
Djelimično izvrš.	2	33	0	0	2	20
Nije izvršeno	2	33	3	75	5	50
<b>Ukupno</b>	<b>6</b>	<b>100</b>	<b>4</b>	<b>100</b>	<b>10</b>	<b>100</b>

Prioritet 5, obuhvata dvije mjere. Mjera 5.1. se sastoji od 6 aktivnosti. Izvršene su 2 aktivnosti ili 33%, Djelimično su izvršene 2 aktivnosti ili 33%, a nisu izvršene 2 aktivnosti ili 33%. Mjera 5.2. obuhvata 4 aktivnosti. Izvršena je 1 aktivnost ili 25%, a nezavršeno je 3 aktivnosti ili 75%. **Ukupno je, u Prioritetu 5., izvršene su 3 aktivnost ili 30%, djelimično je izvršeno 2 aktivnosti ili 20%, dok nije izvršeno 5 aktivnosti ili 50%.**

**PRIORITET 6. POTICANJE NAUČNO-RAZVOJNE AKTIVNOSTI**

Prioritet u sebi sadrži 1 mjeru, koja se odnosi na širenje naučno istraživačkih i tehnoloških saznanja i uticaja na stvaranje društvene svijesti o značaju nauke i istraživanju.

**Aktivnost 6.1.1. Strategija razvoja naučno-istraživačkog i istraživačko razvojnog rada u Federaciji BiH 2016-2026. godina.**

Na 23.sjednici, održanoj 23.09.2015. godine, Vlada Federacije BiH usvojila Informaciju Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke o realizaciji Strategije razvoja naučno-istraživačkog i istraživačko razvojnog rada u Federaciji BiH 2012-2022. godina.

**Aktivnost izvršena.**



### **Aktivnost 6.1.2. Medijskim i drugim putem doprinijeti jačanju društvene svijesti o potrebama razvoja nauke i tehnologije**

Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta Tuzlanskog kantona: Obezbeđuje sredstva za Medije u cilju promoviranja najnovijih informacija iz oblasti tehnološko-inovativnog razvoja i koristi preduzećima.

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Na svojoj web-stranici, izjavama i sapštenjima za medije, na sajmovima u zemlji i inostranstvu ukazuje na važnost ovih aktivnosti.

**Aktivnost izvršena.**

Tabela br. 6 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 6.

<b>Prioritet 6</b>	<b>Mjera 6.1.</b>	
<b>Izvršenje u skladu sa planom</b>	<b>Broj aktivnosti</b>	<b>%</b>
Izvršeno	2	100
Djelimično izvršeno	-	-
Nije izvršeno	-	-
<b>Ukupno</b>	<b>2</b>	<b>100</b>

Prioritet 6, obuhvata jednu mjeru koja se sastoji od 2 aktivnosti. **Izvršene su 2 aktivnosti ili 100%.**

## **PRIORITET 7. ELIMINISANJE SVIH OBLIKA SIVE EKONOMIJE I KORUPCIJE U FEDERACIJI BIH**

U ovom prioritetu su sadržane 1 mjeru.

### **Mjera 7.1. Interresorna koordinacija**

Sastoji se od 6 aktivnosti.

#### **Aktivnost 7.1.1. Putem nadležnih organa poduzimati snažne mjere na suzbijanju sive ekonomije i korupcije u Federaciji BiH**

Izveštaj Federalnog ministarstva finansija/financija: Izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima, propisane su minimalne osnovice za obračun doprinosa za obveznike koji obavljaju djelatnosti trgovca pojedinca upisanog u poseban registar. Navedeni obveznici su uvedeni u sistem plaćanja obaveznih doprinosa u cilju eliminisanja sive ekonomije.

Izveštaj Federalnog ministarstva unutrašnjih/unutarnjih poslova: akt broj: 09-1945/1 od 27.02.2017. godine,

Izveštaj Federalnog ministarstva trgovine: Urađen Nacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjoj trgovini i isti se nalazi u parlamentarnoj proceduri.

Izveštaj Federalne uprave za inspeksijske poslove: U 2016. godini ukupno izvršeno 144.337 inspeksijskih nadzora, sačinjeno 141.255 zapisnika, uzeto 5.308 uzoraka, izdato 2.648 Rješenja za otklanjanje utvrđenih nedostataka, izrečene zabrane rada za 282 subjekta, izdato 5.463 prekršajna naloga u ukupnoj vrijednosti od 7.766.315,00 KM, zatečeno 735 radnika na crno, podneseno 5 izvještaja o počinjenom krivičnom djelu.

**Aktivnost se konstantno provodi, izvršeno.**

#### **Aktivnost 7.1.2. Strategija za borbu protiv korupcije 2015-2019**

**Aktivnost izvršena.**

**Aktivnost 7.1.3. Izrada godišnjih Izvještaja federalnih ministarstva u vezi sa borbom protiv korupcije**

Izvještaji Federalnih ministarstva Vladi Federacije Bosne i Hercegovine

**Aktivnost izvršena.****Aktivnost 7.1.4. Zakon o fiskalnim sistemima**

Federalno ministarstvo trgovine konstantno radi na realizaciji ove aktivnosti. U 2015. godini nije bilo zahtjeva o evidentiranju kompenzacijskih poslova u skladu sa Uputstvom o evidentiranju izvršenog kompenzacijskog posla („Službeni glasnik BiH, broj 22/98).

**Aktivnost izvršena.****Aktivnost 7.1.5. Zakon o koncesijama FBiH**

Federalno ministarstvo prostornog uređenja: Vladi Federacije BiH, dostavljen prednacrt Zakona, na razmatranje i usvajanje.

**Aktivnost djelimično izvršena.****Aktivnosti 7.1.6. Izmjene i dopune Zakona o prekršajima Federacije BiH**

Izvještaj Federalne uprave za inspekcijske poslove: Na osnovu pokrenute Inicijative, Federalno ministarstvo pravde, formiralo Radnu grupu za Izmjenu zakona o prekršajima federacije BiH.

**Aktivnost djelimično izvršena.****REALIZACIJA PRIORITETA 7.**Realizacija aktivnosti iz Prioriteta 7, date su u tabelarno<sup>7</sup>.

Tabela br. 7 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 7.

Prioritet 7	Mjera 7.1.	
	Broj aktivnosti	%
<b>Izvršenje u skladu sa planom</b>		
Izvršeno	4	58
Djelimično izvršeno	3	42
Nije izvršeno	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>7</b>	<b>100</b>

Prioritet 7, obuhvata jednu mjeru koja se sastoji od 7 aktivnosti. **Izvršene su 4 aktivnosti ili 58%, a djelimično su izvršene 3 aktivnosti ili 42%.**

**PRIORITET 8. PRIVATIZACIJA PREDUZEĆA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU**

Prioritet se sastoji od 1 mjere.

**Mjera 8.1. Usaglašavanje privatizacijskog portfolia, konsolidacija i centralizacija institucija za provođenje procesa privatizacije** i obuhvata 4 aktivnosti.

**Aktivnost 8.1.1. U saradnji sa Vladom FBiH ažurirati privatizacijski portfolio**

Agencija za privatizaciju u Federaciji BiH: U skladu sa Zaključkom Vlade Federacije BiH V.broj: 704/2015, Agencije za privatizaciju u Federaciji BiH je u 2016. godinu, ažurirala je svoj privatizacijski portfolio i u skladu sa isti je usvojen Plan rada za

<sup>7</sup> Tabela br. 7–Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 7.

2016. godinu. Realizacijom ovog Plana, u 2016. godini su privatizovana 2 privredna društva. Planom za 2017. godinu je predviđena privatizacija 4 privredna društva.

**Aktivnost izvršena.**

**Aktivnost 8.1.2. Centralizirati institucije za upravljanje državnim preduzećima na jedno ministarstvo ili drugi organ radi efikasnijeg upravljanja**

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnost 8.1.3. Centralizacija institucija za provođenje procesa privatizacije u FBiH**

**Aktivnost nije izvršena.**

**Aktivnost 8.1.4. Konsolidacija državnih preduzeća radi efikasnije privatizacije**  
Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije: Pripremljen Nacrt Zakona o izmjeni Zakona o finansijskoj konsolidaciji privrednih društava u Federaciji BiH.

**Aktivnost djelimično izvršena**

## REALIZACIJA PRIORITETA 8.

Prioritet 8, obuhvata jednu mjeru 8.1. koje se sastoje od ukupno 4 aktivnosti.

Tabela br. 8 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 8.

Prioritet 8	Mjera 8.1.	
	Broj aktivnosti	%
Izvršeno	1	25
Djelimično izvršeno	1	25
Nije izvršeno	2	50
<b>Ukupno</b>	<b>4</b>	<b>100</b>

Ukupno u Prioritetu 8, izvršena je 1 aktivnosti ili 25%, djelimično je izvršena 1 aktivnost ili 25%, dok nisu izvršene 2 aktivnosti ili 50%.

## PRIORITET 9. PRIVREDNIM SUBJEKTIMA U FEDERACJI BIH OBEZBIJEDITI DOVOLJAN BROJ KVALIFIKOVANE I KOMPETENTNE RADNE SNAGE

Prioritet se sastoji od 2 mjere.

### Aktivnost 9.1.1. Reforma sistema obrazovanja

Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta Tuzlanskog kantona: U saradnji sa Privrednom komorom kantona, usmjerava upisnu politiku u srednje škole ka potrebama tržišta rada.

Privredna/Gospodarska komora Federacije BiH: Organizacijom domaćih i učešćem na međunarodnim konferencijama, Projektima, radionicama, okruglim stolovima, kao i objavama na svojoj web-stranici, ukazuje na važnost ovih aktivnosti.

**Aktivnost izvršena.**

### Mjera 9.2. Cjeloživotno obrazovanje

**Aktivnost 9.2.1. Investiranje u programe cjeloživotnog obrazovanja u privredi**

**Aktivnost nije izvršena.**

**REALIZACIJA PRIORITETA 9.**

Realizacija aktivnosti iz Prioriteta 9, date su u tabelarno<sup>8</sup>.

Tabela br.9 –Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 9.

Prioritet 9	Mjera 9.1.		Mjera 9.2.		Ukupno	
	Broj aktivnosti	%	Broj aktivnosti	%	Broj aktivnosti	%
Izvršenje u skladu sa planom						
Izvršeno	1	100	1	100	2	100
Djelimično izvrš.	0	0	0	0	0	0
Nije izvršeno	0	0	0	0	0	0
<b>Ukupno</b>	<b>1</b>	<b>100</b>	<b>1</b>	<b>100</b>	<b>2</b>	<b>100</b>

Prioritet 9, obuhvata dvije mjere koja se sastoji od ukupno 2 aktivnosti. Obje aktivnosti su izvršene, što čini 100%.

**2. REALIZACIJA AKTIVNOSTI IZ AKCIONOG PLANA**

Akcionim planom 2016-2019. godina za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“. Akcionim planom 2016-2019 godina za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji BiH“, definisano je 9 prioriteta, 17 mjera i 67 aktivnosti, te je za svaku aktivnost definisan cilj, mjerljivi indikator izvršenja, nosioci, rokovi, kao i institucije odgovorne za implementaciju.

**Procentualno, odnosu na plan, realizovano je 25 aktivnosti ili 37%, djelimično je realizovano 20 aktivnosti ili 30%, dok nije realizovano 22 aktivnosti ili 33%.**

Realizacija aktivnosti iz Akcionog plana, date su u tabelarno<sup>9</sup>.

Tabela br. 10–Realizacija aktivnosti iz Akcionog plana

Izvršenje u skladu sa planom	Broj aktivnosti	%
Izvršeno	25	37
Djelimično izvršeno	20	30
Nije izvršeno	22	33
<b>Ukupno</b>	<b>67</b>	<b>100</b>

**Treba istaći da se najveći broj djelimično realizovanih aktivnosti odnosi na prijedloge zakonskih akata koje je usvojila Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, a koji se nalaze u parlamentarnoj proceduri.**

Nerealizirane aktivnosti, obuhvataju izradu zakonskih i podzakonskih akata čiju su izradu predložila resorna ministarstva, ustanove i institucije, a do čije realizacije, nije došlo.

**Također, dio nerealizovanih aktivnosti odnosi se i na usvajanje dokumenata na nivou Bosne i Hercegovine, naročito onih koje se odnose na usvajanje direktiva Evropske unije.**

<sup>8</sup> Tabela br. 9–Realizacija aktivnosti iz PRIORITETA 9.

<sup>9</sup> Tabela br. 10.–Realizacija aktivnosti iz Akcionog plana

### **3. NASTAVAK REALIZACIJE PROJEKTA „RAZVOJ INDUSTRIJSKE POLITIKE U FEDERACIJI BOSNE I HERCEGOVINE“**

Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije će nadalje pratiti, analizirati i izvještavati Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti u skladu sa Akcionim planom za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2016.-2019. godina, koji je usvojen na 37. sjednici Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, održanoj 14.01.2016. godine, Zaključak V. broj. 75/2016<sup>10</sup>, („Službene novine Federacije BiH“, broj 4/16).

Na osnovu prethodno navedenog, Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije predlaže Vladi Federacije Bosne i Hercegovine da usvoji slijedeći Zaključak:

#### **ZAKLJUČAK**

1. Usvaja se Izvještaj Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije o provođenju Akcionog plana 2016.-2019. godina za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ u 2016. godini.
2. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da prati, analizira i najmanje jedanput godišnje izvještava Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o provođenju aktivnosti u skladu sa Akcionim planom 2016.-2019. godina za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“.
3. Izvještaj o provedbi Akcionog plana 2016.-2019. godina za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ za 2016. godinu objaviti na web stranicama Vlade Federacije Bosne i Hercegovine i Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije.
4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenim novinama Federacije BiH“.

---

<sup>10</sup> 1. Usvaja se Akcioni plan za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2016.-2019. godina.

2. Zadužuje se Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije da prati i izvještava Vladu Federacije Bosne i Hercegovine o realiziranju Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“ 2016.-2019. godina, jednom godišnj, a po potrebi i češće.

3. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Federacije BiH“.

## 1. TABELARNI PRIKAZI

### 1.1. TABELARNI PRIKAZ PRAĆENJA IZVRŠENJA-MONITORINGA AKCIONOG PLANA

Praćenje izvršenja - monitoring Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“										
Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije				Period praćenja: <b>01.01. - 31.12.2016.</b>			Rok izvještavanja: <b>XII mjeseci</b>		Datum: <b>30.09.2017.</b>	
<b>Prioritet br 1. Rasterećenje privrede</b>										
<b>Mjera 1.1. Raditi na stalnom rasterećenju privrede u smislu smanjenja davanja privrednih društava</b>										
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar	
						DA	Djeli- mično	NE		
1.1.1.	2016.	FMPVŠ P/GK FBiH	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMF	
1.1.2.	2016.	FMPVŠ P/GK FBiH	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMPVŠ	
1.1.3.	2016.	FMPVŠ	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMPVŠ	
1.1.4.	2017.	FMOiT	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				Izvještaj FMOiT	
1.1.5.	2016.	FMOiT	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI					

<b>Prioritet br 1. Rasterećenje privrede</b>									
<b>Mjera 1.1. Raditi na stalnom rasterećenju privrede u smislu smanjenja davanja privrednih društava</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Rok za izvršenje
						DA	Djeli-mično	NE	
1.1.6.	2017.	FMF	Izrađen,usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
1.1.7.	2016.	FMF	Izrađen,usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
1.1.8.	2016.	FMF	Izrađen,usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
1.1.9.	2016.	FMF	Izrađen,usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				„Službene novine Federacije BiH“, broj 15/16.
1.1.10.	2016.	FMF	Izrađen,usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
1.1.11.	2016.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				„Službene novine Federacije BiH“, broj 14/16.
1.1.12.	2019.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
1.1.13.	2016.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				„Službene novine Federacije BiH“, broj 14/16.

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
1.1.1.	Zakon o šumama
1.1.2.	Izrada Kriterija za raspodjelu sirovine
1.1.3.	Izmjene i dopune Zakona o vodama
1.1.4.	Izmjene i dopune Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti
1.1.5.	Zakon o turističkoj zajednici
1.1.6.	Zakon o doprinosima
1.1.7.	Zakon o bankama
1.1.8.	Izmjene Zakona o porezu na dohodak
1.1.9.	Zakon o porezu na dobit
1.1.10.	Zakon o dugu, zaduživanju i garancijama u Federaciji BiH
1.1.11.	Zakon o finansijskom poslovanju
1.1.12.	Zakon o višestrukoj kompenzaciji
1.1.13.	Zakon o faktoringu



**Prioritet br 2.** Privredi Federacije BiH osigurati dovoljne količine energije, pri čemu će tarifni sistemi u elektroenergetici i plinu biti usklađeni, po principima i cjenovnim odnosima, sa zemljama EU

**Mjera 2.1.** Izrada zakonske regulative koja reguliše električnu i druge oblike energije

**Mjera 2.2.** Izmjena procedura vezanih za uvoz i izvoz

**Mjera 2.3.** Proizvodnja po EU standardima

Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djelimično	NE	
2.1.1.	2016-2019.	Vlada FBiH RB FBiH UB	Nivo kreditnih sredstava plasiranih u privredu	Izvještaji RB FBiH, Union banke i FMERI	FMERI				
2.1.2.	2016.	FMERI	Donesen program	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
2.2.1.	2016.	FMF	Broj pokrenutih inicijativa	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
2.3.1.	2016.	Vlada FBiH FMERI	Broj usvojenih direktiva	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				
2.3.2.	2016.	Vlada FBiH FMERI	Broj usvojenih direktiva	Objava u Službenom glasniku BiH	FMERI				
2.3.3.	2016-2019.	VTKBH PKFBH Res.min	Broj izvršenih edukacija	Izvještaji VTK BiH, PKFBiH, resornih ministarstava	FMERI				
2.3.4.	2016-2019.	FMRPO FMERI RB PKFBiH	Broj podržanih privrednih društava	Izvještaji VTK BiH, PKFBiH, resornih ministarstava	FMERI				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
2.1.1.	Uspostavljanje instrumenata poticaja kakvi postoje u svim razvijenim zemljama
2.1.2.	Donošenje programa poticaja za privrednike koji su izvozno orijentirani
2.2.1.	Pokretanje inicijative za pojednostavljenje procedure u vezi sa izvozno uvoznim i kompenzacijskim poslovima
2.3.1.	Pokretanje inicijative za izradu i/ili implementaciju Programa integracija EU direktiva starog pristupa
2.3.2.	Pokretanje inicijative za ubrzanje preuzimanja EU direktiva novog i općeg pristupa
2.3.3.	Konstantna edukacija proizvođača industrijskih proizvoda i upoznavanje sa evropskim tehničkim zakonodavstvom
2.3.4.	Podrška privrednicima za usklađivanje sistema kvaliteta sa EU normama

<b>Prioritet br 3. Unapređenje ambijenta za proizvodnju</b>									
<b>Mjera 3.1. Izrada zakonske regulative</b>									
<b>Mjera 3.2. Izrada strategija razvoja</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
3.1.1.	2016.	FMERI PKFBiH	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
3.1.2.	2016.	Vlada FBiH	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
3.1.3.	2014.	FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
3.1.4.	2015.	FMRSP	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMRSP				
3.1.5.	2016.	FMUP	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMUP				
3.1.6.	2016.	FUCZ FMUP	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FUCZ FMUP				
3.1.7.	2016.	FUCZ	Izrađen, usvojen i objavljen program	Objava u Službenim novinama FBiH	FUCZ				
3.2.1.	2016.	FMERI PKFBiH	Izrađena, usvojena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI PKFBiH				
3.2.2.	2016-2019	FMERI PKFBiH	Usvojen izvještaj	Zaključak Vlade FBiH	FMERI PKFBiH				
3.2.3.	2016.	FMERI PKFBiH	Izrađena, usvojena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI PKFBiH				
3.2.4.	2016.	FMERI PKFBiH	Izrađena, usvojena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI PKFBiH				
3.2.5.	2016-2018	FMPU	Izrađena, usvojena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMPU				

Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli mično	NE	
3.2.6.	2016-2018	FMPU	Uspostavljena baza	Izvještaj FMPU	FMPU				
3.2.7.	2016-2017	Vlada FBiH PKFBiH	Broj pokrenutih inicijativa	Izvještaj PKFBiH	PKFBiH				
3.2.8.	2016-2017	Vlada FBiH PKFBiH	Broj pokrenutih inicijativa	Izvještaj PKFBiH	PKFBiH				
3.2.9.	2016.	PKFBiH FMPIK	Broj pokrenutih inicijativa	Izvještaj PKFBiH FMPIK	PKFBiH				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
3.1.1.	Zakon o privrednoj komori Federacije BiH/Izmjene i dopune Zakona o privrednoj komori Federacije BiH
3.1.2.	Zakon o uvezivanju nedostajućeg radnog staža
3.1.3.	Zakon o upravljanju državnim kapitalom u Federaciji BiH
3.1.4.	Zakon o sigurnosti i zdravlju na radu
3.1.5.	Zakon o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije BiH
3.1.6.	Zakon o izmjenama i dopunama zakona o požaru i vatrogastvu
3.1.7.	Izrada novog Programa razvoja zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća Federacije BiH
3.2.1.	Strategija razvoja metalnog i elektro sektora Federacije BiH 2015-2025
3.2.2.	Monitoring implementacije Akcionog plana za realizaciju Strategije razvoja sektora tekstila, kože i obuće Federacije BiH
3.2.3.	Strategija razvoja drvne industrije Federacije BiH 2015-2025
3.2.4.	Strategija razvoja industrije građevinskog materijala Federacije BiH
3.2.5.	Strategija prostornog razvoja Federacije BiH
3.2.6.	Uspostava baze prostornih podataka
3.2.7.	Pokretanje inicijative prema Vijeću ministara BiH za izradu državne Strategije reindustrijalizacije
3.2.8.	Pokretanje inicijative prema VM BiH za izradu Strategija ili nacionalnih programa za promociju domaćih proizvoda
3.2.9.	Pokretanje inicijative prema Vijeću ministara BiH za izradu Strategija razvoja IKT sektora

<b>Prioritet br 4. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda</b>									
<b>Mjera 4.1. Modernizacija postojeće i uvođenje nove tehnologije i opreme u preduzeća</b>									
<b>Mjera 4.2. Permanentno obučavanje zaposlenih</b>									
<b>Mjera 4.3. Korporativno upravljanje u sprezi javnog i privatnog sektora</b>									
<b>Mjera 4.4. Osigurati viši nivo inozemnih ulaganja u industriju FBiH</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djelimično	NE	
4.1.1.	2016-2019	FMERI, FMRPO, FMPK, FMOT, FMON	Broj podržanih projekata za uvođenje novih tehnologija u privredu	Izvještaji nosilaca aktivnosti	FMERI				
4.1.2.	2016-2019	FMERI, FMRPO, FMPK, FMOT, P/G KFBiH, FZZZ	Broj edukacija i broj privrednih subjekata	Izvještaji nosilaca aktivnosti	FMERI				
4.2.1.	2016-2019	FMERI, FMRPO, FMPK, FMOT, FMON	Broj edukacija i broj privrednih subjekata	Izvještaji nosilaca aktivnosti	FMERI				
4.2.2.	2016-2019	ADSFBiH	Broj edukacija i broj educiranih	Izvještaji ADSFBiH	ADSFBiH				
4.3.1.	2016.	FMPIK	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMPIK				
4.4.1.	2016-2019	Vlada FBiH	Vrijednost stranih ulaganja	Usvojen izvještaj	Vlada FBiH				
4.4.2.	2016-2019	Vlada FBiH	Broj realizovanih prijekata	Usvojen izvještaj	Vlada FBiH				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
4.1.1.	Unapređenje sistema poticaja visokih tehnologija
4.1.2.	Kontinuirana edukacija kadrova za uvođenje visokih tehnologija
4.2.1.	Otpočeti promociju sistema permanentnog obučavanja zaposlenih kako to čine zemlje OECD-a
4.2.2.	Obuke Agencije za državnu službu Federacije BiH
4.3.1.	Zakon o javno-privatnom partnerstvu
4.4.1.	Uspostavljanje političke i ekonomske stabilnosti, stabilnosti zakona i propisa
4.4.2.	Formiranje Agencije za koordinaciju predpristupnih fondova EU

<b>Prioritet br 5. Federacije BiH osigurati dovoljne količine energije, vodeći računa o energetskej efikasnosti I zaštiti okoliša</b>									
<b>Mjera 5.1. Izrada zakonske regulative koja reguliše električnu i druge oblike energije</b>									
<b>Mjera 5.2. Izrada pravnog okvira usklađenog sa EU direktivama u oblasti zaštite okoliša</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
5.1.1.	2016-2019	FMERI	Izrađena, usvojena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
5.1.2.	2016-2019	FMERI	Broj izrađenih akata	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
5.1.3.	2016	FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
5.1.4.	2016	FMERI	Broj izrađenih i objavljenih akata	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
5.1.5.	2016	FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
5.1.6.	2016	FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
5.2.1.	2016	FMOIT	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMOIT				
5.2.2.	2016	FMOIT	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMOIT				
5.2.3.	2016	FMOIT FMPU FMERI	Izrađen, usvojen i objavljen zakon i provedbena akta	Objava u Službenim novinama FBiH	FMOIT FMPU FMERI				
5.2.4.	2016-2019	FMOIT	Izrađen, usvojen i objavljen zakon i provedbena akta	Objava u Službenim novinama FBiH	FMOIT				



**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
5.1.1.	Izrada Strategija energetskog sektora u Federaciji BiH
5.1.2.	Izrada akata u skladu sa Strategijama energetskog sektora u Federaciji BiH
5.1.3.	Zakon o energijskoj efikasnosti
5.1.4.	Izrada pravilnika i drugih provedbenih propisa koji proističu iz Zakona o OIEiEK
5.1.5.	Zakon o energiji u FBiH
5.1.6.	Zakon o gasu
5.2.1.	Zakon o zaštiti okoliša
5.2.2.	Zakon o fondu za zaštitu okoliša i energetskoj efikasnosti
5.2.3.	Pravni okvir iz Zakona o zaštiti zraka, donošenje provedbenih propisa
5.2.4.	Pravni okvir iz Zakona o upravljanju otpadom, donošenje provedbenih propisa

<b>Prioritet br 6. Poticanje istraživačko-razvojne aktivnosti</b>									
<b>Mjera 6.1. Širenje naučno istraživačkih i tehnoloških saznanja i uticaj na stvaranje društvene svijesti o značaju nauke i istraživanja</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
6.1.1.	2016.	Vlada FBiH FMOiN	Izrađena, usvojena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	FMERI				
6.1.2.	2016-2019	FMOiN Kantonal min. OiN	Broj promotivnih medijskih aktivnosti	Izvještaji nosilaca aktivnosti	FMOiN				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
6.1.1.	Strategija razvoja naučno-istraživačkog i istraživačko razvojnog rada u FBiH 2016-2026
6.1.2.	Medijskim i drugim putem doprinijeti jačanju društvene svijesti o potrebama razvoja nauke i tehnologije

<b>Prioritet br 7. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda</b>									
<b>Mjera 7.1. Interresorna koordinacija</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djelimično	NE	
7.1.1.	2016-2019	Vlada FBiH	Povećanje broja prijavljenih radnika, odnosno smanjenje broja prekršajnih prijava nadležnih inspekcija	Izvještaji nosilaca aktivnosti	FMT, FMF FMUP, FUIP				
7.1.2.	2016.	Vlada FBiH	Izrađena, usvojena strategija	Objava u Službenim novinama FBiH	Vlada FBiH				
7.1.3.	2016-2019	Vlada FBiH	Broj urađenih izvještaja	Izvještaji nosilaca aktivnosti	Vlada FBiH				
7.1.4.	2016.	FMF	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMF				
7.1.5.	2016.	FMUP	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMUP				
7.1.6.	2016.	FMP, FMUP, FUIP	Izrađen, usvojen i objavljen zakon	Objava u Službenim novinama FBiH	FMP, FMUP, FUIP				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
7.1.1.	Putem nadležnih organa poduzimati snažne mjere na suzbijanju sive ekonomije i korupcije u Federacije BiH
7.1.2.	Strategija za borbu protiv korupcije 2015-2019
7.1.3.	Izrada godišnjih Izvještaja federalnih ministarstva u vezi sa borbom protiv korupcije
7.1.4.	Zakon o fiskalnim sistemima
7.1.5.	Zakon o koncesijama FBiH
7.1.6.	Izmjene i dopune Zakona o prekršajima Federacije BiH

<b>Prioritet br 8. Privatizacija preduzeća u državnom vlasništvu</b>									
<b>Mjera 8.1. Usaglašavanje privatizacijskog portfolija, konsolidacija i centralizacija institucija za provođenje procesa privatizacije</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djelimično	NE	
8.1.1.	2016.	Vlada FBiH APFBiH	Ažuriran portfolio	Izvještaj APFBiH	APFBiH				
8.1.2.	2016.	Vlada FBiH APFBiH	Centralizovana institucija	Objava u Službenim novinama FBiH	APFBiH				
8.1.3.	2016.	Vlada FBiH APFBiH	Formirana institucija	Objava u Službenim novinama FBiH	APFBiH				
8.1.4.	2016.	Vlada FBiH APFBiH	Broj konsolidiranih privrednih društava	Izvještaj nosilaca aktivnosti	APFBiH				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
8.1.1.	U saradnji sa Vladom FBiH ažurirati privatizacijski portfolio
8.1.2.	Centralizirati institucije za upravljanje državnim preduzećima na jedno ministarstvo ili drugi organ radi efikasnijeg upravljanja
8.1.3.	Centralizacija institucija za provođenje procesa privatizacije u FBiH
8.1.4.	Konsolidacija državnih preduzeća radi efikasnije privatizacije

<b>Prioritet br 9. Privrednim subjektima u Federaciji BiH obezbijediti dovoljan broj kvalifikovane i kompetentne radne snage</b>									
<b>Mjera 9.1. Formalno obrazovanje</b>									
<b>Mjera 9.2. Cjeloživotno obrazovanje</b>									
Aktivnost	Rok za izvršenje	Nosilac	Indikator rezultata	Metod verifikacije	Odgovorni za praćenje i izvještavanje	Izvršenje u skladu sa planom			Komentar
						DA	Djeli-mično	NE	
9.1.1.	2016-2019	Vlade FBiH i kantona	Izrađena, usvojena i objavljena reforma	Objava u Službenim novinama FBiH	Vlade FBiH i kantona				
9.2.1.	2016-2019	PKFBIH, FZZ, FMERI, FMRPO, FMON	Broj programa edukacija i privrednih subjekata koji su prošli edukacije	Izvještaji nosilaca aktivnosti	PKFBIH, FZZ, FMERI, FMRPO, FMON				

**Legenda:**

Redni broj	Aktivnost
9.1.1.	Reforma sistema obrazovanja
9.2.1.	Investiranje u programe cjeloživotnog obrazovanja u privredi

## 1.2. TABELARNI PRIKAZ SUMARNOG PRAĆENJA IZVRŠENJA-MONITORINGA AKCIONOG PLANA ZA 2015. GODINU

Sumarno praćenje izvršenja - monitoring Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“							
Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije			Period praćenja: <b>01.01. – 31.12.2016. godine</b>	Rok izvještavanja: <b>Kraj kalendarske godine</b>	Datum: <b>30.09.2016.godine</b>		
Prioritet	Σ mjera	Σ aktivnosti	Rok za izvršenje	Izvršenje u skladu sa planom			nije moguće izvršiti
			2016.	DA	Djelimično	NE	
1. Rasterećenje privrede	1	13	P=0 M=0 A=10	P=0 M=0 A=4	P=0 M=0 A=6	P=0 M=0 A=3	
2. Povećanje stepena izvozne orijentacije industrije	3	7	P=0 M=0 A=4	P=0 M=0 A=5	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=2	
3. Unapređenje ambijenta za proizvodnju	2	16	P=0 M=0 A=11	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=7	P=0 M=0 A=8	
4. Povećanje stepena konkurentnosti industrijskih proizvoda	2	7	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=5	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=1	
5. Izrada pravnog okvira usklađenog sa EU direktivama u oblasti zaštite okoliša	2	3	P=0 M=0 A=7	P=0 M=0 A=3	P=0 M=0 A=2	P=0 M=0 A=5	

<b>Obrazac za sumarno praćenje izvršenja - monitoring            Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“</b>							
Prioritet	Σ mjera	Σ aktivnosti	Rok za izvršenje	Izvršenje u skladu sa planom			nije moguće izvršiti
			2016.	DA	Djelimično	NE	
6. Poticanje istraživačko-razvojne aktivnosti	1	2	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=2	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=0	
7. Eliminisanje svih oblika sive ekonomije i korupcije u Federaciji BiH	1	7	P=0 M=0 A=4	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=3	P=0 M=0 A=0	
8. Privatizacija preduzeća u državnom vlasništvu	1	4	P=0 M=0 A=4	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=1	P=0 M=1 A=2	
9. Privrednim subjektima u Federaciji BiH obezbijediti dovoljan broj kvalifikovane i kompetentne radne snage	2	2	P=0 M=0 A=2	P=0 M=0 A=1	P=0 M=0 A=0	P=0 M=0 A=1	



Sumarno praćenje izvršenja - monitoring Akcionog plana za realizaciju projekta „Razvoj industrijske politike u Federaciji Bosne i Hercegovine“							
Broj prioriteta	Σ mjera	Σ aktivnosti	Rok za izvršenje	Izvršenje u skladu sa planom			nije moguće izvršiti
			2016.	DA	Djelimično	NE	
9	16	63	P=0 M=2 A=42	P=0 M=0 A=25	P=0 M=0 A=20	P=0 M=0 A=22	P=0 M=0 A=0

## Skraćenice:

- FMERI –Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije,
- FMRSP –Federalno ministarstvo rada i socijalne politike,
- FMF –Federalno ministarstvo financija - Federalno ministarstvo finansija,
- FMT –Federalno ministarstvo trgovine,
- FMON - Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke,
- FMRPO - Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta,
- FMPVŠ –Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva,
- FMP – Federalno ministarstvo pravde,
- FMZ - Federalno ministarstvo zdravlja,
- FMPU - Federalno ministarstvo prostornog uređenja
- FMPK –Federalno ministarstvo prometa i komunikacija,
- FMUP – Federalno ministarstvo unutrašnjih poslova,
- FMOT – Federalno ministarstvo okoliša i turizma,
- FUIP – Federalna uprava za inspekcijske poslove,
- MVTEO - Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH
- MFT - Ministarstvo finansija i trezora BiH
- MCP - Ministarstvo civilnih poslova BiH
- MPK - Ministarstvo prometa i komunikacije BiH
- IA BiH - Institut za akreditaciju BiH
- IS BiH - Institut za standardizaciju BiH
- IM BiH – Institut za mjeriteljstvo BiH
- FZS – Federalni zavod za statistiku
- CB BiH – Centralna banka BiH
- ASBiH- Agencija za statistiku BiH
- ADSFBiH – Agencija za državnu službu Federacije BiH